



Silvestrovská jazda Thajskom

Thajsko · Bangkok

Program zájazdu

1. deň

Z Viedne odlietame priamym letom do pulzujúcej metropoly **Thajska**, do mesta **Bangkok**.

2. deň

Po prilete sa presunieme do hotela, oddýchneme si po ceste. **Bangkok** patrí medzi najživšie miesta na svete, kde oslavy príchodu nového roka naberajú skutočne elektrizujúcu atmosféru. Mesto sa rozžiari tisíckami svetiel, ulice pulzujú hudbou a z každého kúta cítiť sviatočnú energiu. Môžeme sa vydať na **Central World Square**, kde sa koná veľkolepý odpočítavací ceremoniál, ktorý je zavŕšený ohromujúcim ohňostrojom nad panorámou mesta. Aj tradície v tento večer zohrávajú svoju úlohu. Budhistické chrámy sú otvorené po celú noc a ľudia do nich chodia zapáliť sviečky a poďakovať. Nezáleží na tom, či sa rozhodneme oslavovať medzi davom v centre, na štýlovej rooftop párty s výhľadom na mrakodrapy, alebo pokojne pri rieke – **Silvester v Bangkoku je výnimočný zážitok, ktorý zostane navždy v pamäti.**

3. deň

Ráno sa vydáme do tajomného historického mesta **Ayutthaya**, ktoré sa nachádza len 1,5 hodiny severne od Bangkoku. Jedná sa o bývalé hlavné mesto Siamského kráľovstva a až do dnešných čias je jedným z najdôležitejších historických miest Thajska. Je domovom viac ako 400 chrámov a kláštorov. Prvou zastávkou bude **Wat Pananchoeng**, starobylý chrám známy svojou majestátnou zlatou sochou Buddhu. Toto pokojné miesto dýchajúce duchovnou atmosférou nás naozaj očarí. Preskúmame aj ikonickú pagodu **Wat Yai Chaimongkol** so sochou ležiaceho budhu. Chrám je obklopený historickými ruinami a ponúka jedinečný pohľad na duchovnú kultúru Ayutthaye. Najvýznamnejším chrámom je **Wat Phra Sri Sanphet**, s tromi slávnymi chedami (stúpami), ktoré sú symbolom bývalého kráľovského palácového komplexu. Po doobedňajšom objavovaní si vychutnáme **tradičný obed v miestnej reštaurácii**, kde spoznáme autentické chute thajskej kuchyne. Na záver dňa navštívime **Bang Pa-In**, nádherný letný palác thajských kráľov s rozľahlými záhradami, jazerami a architektúrou miešajúcou thajské, čínske aj európske prvky. Podvečer sa vrátíme do Bangkoku.

4. deň

Byť v Bangkoku a nevidieť ikonický **Grand Palace**, to by si neodpustil žiadny vášnivý cestovateľ. Veľkolepý komplex kráľovských budov slúžil viac ako 150 rokov ako sídlo thajských kráľov. Obdivovať budeme thajskú architektúru a prejdeme sa po pôsobivých dvoroch a svätyniach. Duchovným srdcom Thajska je **Wat Phra Kaew**, kde sa nachádza posvätný **Smaragdový Buddha**. Soška vyrezaná z jedného kusu nefritu je považovaná za jednu z najuctievanejších v krajine. Jedným z najstarších chrámov je **Wat Pho** a je známy svojou ohromujúcou sochou **ležiaceho Buddhu**, ktorá meria až 46 metrov. Práve tu vznikla aj tradícia **thajskej masáže**, ktorej históriu si bližšie priblížime počas návštevy. Po duchovne nabitom a kultúrne bohatom programe, máme pred sebou transfer na letisko a presúvame sa na **rajský ostrov Phuket**, kde naše thajské dobrodružstvo pokračuje.

5. deň

Užívať si pokoj na pláži? Alebo zažiť ďalšie dobrodružstvo? Pre tých, ktorí chcú spoznávať okolie ostrova máme ponuku, **celodenný výlet na Surinské ostrovy**. V súkromnom prístave si vyzdvihneme vybavenie na

šnorchlovanie a vychutnáme si raňajky v thajskom štýle. Po raňajkách sa nalodíme a vydáme sa do raja pre milovníkov prírody a podmorského sveta, do **Národného parku Surin Islands**. Prvou zastávkou bude **tradičná dedina Moken**, kde do dnešných čias žijú pôvodní obyvatelia, prezývaní aj "morský cigáni" v harmónii s oceánom. Mokeni **žijú mimo moderného sveta**, bez technologických výdobytkov, stále sa spoliehajú na prírodu, vlastné zručnosti a kolektívny spôsob života. Navštíviť ich dedinu znamená nazrieť do **autentického spôsobu života**, ktorý sa takmer nezmenil po celé generácie. Pestrofarebné koralové útesy objavíme pri šnorchlovaní v **Pineapple Bay**. Jednoduché miestne jedlá ochutnáme v reštaurácii v Národnom parku. Poleňošíme si aj na nádhernej pláži **Ao Chong Khad**, s ikonickým skalným útvarom Chicken Rock. A vrcholom dňa bude šnorchlovanie v **Nemo Village**, kde si zaplaváme s množstvom malých klaunov očkatých v krištáľovo čistej vode. Poslednou zastávkou bude **Mae Yai Bay**, s bohatým podmorským životom a zachovalými koralmi. Vraciame sa do prístavu, kde si vychutnáme špeciálnu večeru, zloženú z tradičných pokrmov Severného Thajska.

6. deň

Pre tých, ktorí sa ženú za poznaním a zážitkami, máme v ponuke **Phuket City Tour**. Je to ideálny spôsob, ako spoznať kultúrnu, historickú aj prírodnú stránku tohto obľúbeného ostrova. Prejdeme sa historickým centrom s farebnými uličkami a tradičnými domami, v ktorých je mnoho obchodíkov a remeselníckych a umeleckých dielní. Zastavíme sa i pri 45 metrov vysokej soche sediaceho budhu, ktorá sa vypína na vrchole kopca. Navštívime i najznámejšie pláže na ostrove.

7. deň

Pred nami je už len relax na pláži a krištáľovo čisté more. Zabudneme na každodenný zhon a necháme sa hľadiť slnkom a uspávať šumom mora.

8. deň

Relax na pláži.

9. deň

Naše thajské dobrodružstvo sa končí. Čaká nás miestny prelet do Bangkoku a následný odlet do Viedne.



10. deň

Prílet do Viedne.